



В Челябинской области сотрудник милиции обвиняется в превышении должностных полномочий, повлекшем причинение вреда здоровью местному жителю

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области милиционеру роты патрульно-постовой службы управления внутренних дел города Магнитогорска Джамбулу Калееву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств). По версии следствия, 6 сентября 2010 года милиционер доставил в отдел милиции местного жителя, задержанного за совершения административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1. КоАП РФ (мелкое хулиганство). В отделе милиции Калеев уложил задержанного на пол, зафиксировав его руки наручниками за изгибами коленных суставов, после чего нанес потерпевшему удары руками и ногами в область головы и туловища. В результате полученных травм потерпевший с диагнозом «сотрясение головного мозга, ушибы груди и конечностей» был доставлен в лечебное учреждение, в котором в течении месяца находился на амбулаторном лечении. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547988>